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ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA 

 
 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, reuniram-se 

ordinariamente nas dependências da sala de reuniões da sede da autarquia Guarujá 

Previdência, situada na Avenida Adhemar de Barros, nº 230, 1º. Andar - sala 18, no 

bairro de Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá, em primeira chamada as 10h (dez 

horas), e em segunda chamada as 10h30 (dez horas e trinta minutos), em atenção ao 

edital de convocação publicado na página 07 do D O de 24 abril de 2020, os membros 

do Comitê de Investimentos: Diretora Presidente Interina, Liliane da Silva e Silva – 

Membros: Jeferson Silva dos Santos Peres, Aline Borges de Carvalho, Fernando 

Antônio Gonçalves de Melo e Lucielma Ferreira Feitosa. Faltas: não houve. 

Convidada – Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves, economista da autarquia, 

(home office, via videoconferência). Documentos recebidos/encaminhados: 

Notificação de Integralização nº 10 do BTG Pactual e carta relativo ao pedido de 

desligamento de Jeferson Silva dos Santos Peres. Ordem do dia: Dando início aos 

trabalhos, a Sra. Liliane procedeu à leitura da pauta, a ordem do dia para 

operacionalização das atividades, que passou a ser objeto de análise pelos presentes: 

1) Integralização do Fundo Timberland Deliberações: 1). Analise do documento 

recebido do Banco BTG Pactual para integralização de capital no valor de R$ 

42.903,65 (quarenta e dois mil, novecentos e três reais e sessenta e cinco centavos) no 

fundo  BTG Timberland Fund I – FIQ FIP CNPJ 21.098.129/0001-54, decidido por 

unanimidade que o valor deverá ser resgatado do Fundo CDI da Caixa Econômica 

Federal para integralização de cotas até o dia 04/05/2020. 2) Assuntos gerais: 

recebido carta de solicitação de desligamento do membro Jeferson Peres, que irá 

desenvolver outras atividades incompatíveis com este comitê. Não havendo nada mais 

a tratar, a Sra. Presidente deu por encerrado  os trabalhos as 10:40h. Para constar, eu, 

Fernando Antônio Gonçalves de Melo, secretário da mesa Diretora lavrei a presente 

Ata, que vai numerada de 01 (uma) lauda, que após lida e aprovada, segue assinada 

por mim, como secretário, pelo sr. Presidente, pela gestora e pelos demais membros 

presentes. 

 

Guarujá, 27 de abril de 2020. 
 
 

         Liliane da Silva e Silva                                           Lucielma Ferreira Feitosa 

    Diretora Presidente Interina                                        Responsável Técnico 
 

 

        Fernando A. G. de Melo                                             Aline Borges de Carvalho 
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         Secretário do Comitê                                                  Vice-Secretária   
                                                              
 
 

 Jeferson Silva dos Santos Peres 

        Membro do Comitê   


